

韩国破获大骗保案

据新华社电 韩国金融监管部门5月17日宣布破获一起涉案人数最多的保险诈骗案,牵涉1300多人和3家医院。

韩国金融监督院说,1361人涉嫌参与骗保,包括31名保险公司员工。涉案人员大多为庆尚南道居民,涉嫌假装生病或夸大病情,进而向保险公司骗领95.1亿韩元(约合817万美元)赔偿金。金融监督院说,涉案人员中893人为女性。

意大利两万警力保卫“敏感目标”

据新华社电 意大利政府5月17日宣布将在全国范围部署大约两万名警员和4200多名军人,保护企业高级管理人员、税务局等“敏感目标”免遭无政府主义者袭击。总理马里奥·蒙蒂要求政治人物批评政府经济政策时避免“语言暴力”。

内政部长坎切列里当天在首都罗马宣布,政府将向大约550名企业高管提供人身保护,在1.4万处“敏感地点”部署警力。坎切列里说,大约4250名军人已经在全国范围部署,将按照新排定的优先次序重新部署,以保护一些潜在袭击目标。她说,深度分析形势后,“我们需要保持高度戒备状态,强化安全措施,以保护敏感目标和那些面临特定风险的个人”。

美驻以大使称打击伊朗计划“就绪”

据新华社电 美国驻以色列大使达恩·沙皮罗在伊朗核问题国际对话前表示,美国军方打击伊朗的计划“就绪”。

以色列军方电台5月17日援引沙皮罗的话报道,美国方面“更加倾向于通过外交渠道和施加压力的方式、而非使用军事力量”应对伊朗问题。“但这不意味着军事选项完全不可用,军事选项不仅能够使用,而且已经准备就绪。”

伊朗和美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国六国定于5月23日在伊拉克首都巴格达就伊朗核计划举行新一轮对话。

分析师多认为,美以官员经常在伊朗核问题升温时发表涉及打击伊朗的言论,以向伊方施加压力。而从军事和外交等角度考量,美国和以色列难以轻易对伊朗动武。

美继续资助以色列“铁穹”

据新华社电 美国国防部长帕内塔5月17日证实,美方今年打算再拿出7000万美元,以资助以色列装备更多“铁穹”火箭弹防御系统。

另外,五角大楼今后3年将逐年评估以色列安全威胁和军备需求并依据这些评估申请拨款。

“铁穹”火箭弹防御系统由以色列研制,主要针对来自巴勒斯坦加沙地带武装和黎巴嫩真主党武装的火箭弹袭击。美联社报道,美方迄今已经就“铁穹”系统援助以色列2.05亿美元。

以色列主流媒体《国土报》先前报道,美方有意向以色列承诺总额6.8亿美元的军事援助,以支持以方生产和部署更多“铁穹”系统。

法新社评论,帕内塔的最新表态表明,美方更倾向于逐年审定援助数额,以保留对以色列的潜在筹码。

法国新内阁 半壁巾帼

法国新内阁5月17日下午在爱丽舍宫召开首次会议,先向自己“开刀”,把总统弗朗索瓦·奥朗德和内阁部长的薪水减少三成,以兑现奥朗德竞选承诺。这是新内阁首次公开集体亮相,也是多数与会者内阁“首秀”。30多名内阁成员中仅5人有担任部长的经历,7人不到40岁。此外,正如奥朗德竞选承诺,34位部长中男女各占17名,达到了性别上的平衡。不过,新政府中三个重要职务仍由男性掌控。

总理 让·马克·艾罗
“德国通”领衔

62岁的艾罗现任南特市市长、国会议员,是奥朗德的竞选政策顾问。从1997年起,他担任社会党议会党团主席,立法经验丰富。艾罗曾任德语教师,对德国情况非常了解,有利于未来发展与德国的关系。

国防部长 勒德里昂
拒萨科齐任命

64岁的让·伊夫·勒德里昂与奥朗德相交超过30年,在社会民主问题上与奥朗德立场相近。法国媒体报道,勒德里昂对巴黎政治圈不感兴趣,一些人甚至形容他为人固执倔强。2007年,萨科齐就任总统后,也向他抛出防长职位,但遭拒绝。

勒德里昂曾担任议会议员和家乡洛里昂的市长。在那里,他与洛里昂海军造船厂官员建立联系,从而熟悉国防事务,后来担任议会国防委员会副主席。

财政部长 莫斯科维奇
卡恩弟子

莫斯科维奇现年54岁,是国际货币基金组织前总裁卡恩教书时的学生。牵涉性侵案之前,卡恩是社会党呼声颇高的总统候选人,莫斯科维奇也是他的支持者。然而,随着卡恩在纽约被捕,这名国际货币基金组织前总裁梦碎,莫斯科维奇也转而支持奥朗德。莫斯科维奇曾在卡恩推荐下,在若斯潘政府中担任欧洲事务部长。

奥朗德主张在紧缩政策中加入促增长措施,与萨科齐和德国总理默克尔的紧缩立场全然不同。莫斯科维奇履职之后,将肩负起协调分歧的重要角色。

[薪水]

英内阁喊“减”
德内阁首“涨”

德国政府16日决定,到2013年8月份为止,提高联邦总理、联邦部长和联邦议院国务秘书的收入。这是德国政府近12年来首次提高内阁成员的收入。

工资上调后,联邦总理默克尔每月税前收入将增加930欧元,达到17016欧元。此外默克尔每月还有免税的职务津贴1022欧元;而各联邦部长每月税前收入将增加750欧元,达到约13795欧元。

这次德国政府内阁加薪引起了媒体的普遍关注。不少媒体认为,目前在欧债危机背景下,欧元区多数国家都在实行财政紧缩政策,而德国政府的举动可能会引发民众不满。《德国快



总理 让·马克·艾罗



司法部长 托比拉



国防部长 勒德里昂



外交部长 法比尤斯



财政部长 莫斯科维奇



工业和能源部长 弗勒尔·佩尔兰

司法部长 托比拉
竞逐过总统

来自法属圭亚那的克里斯蒂安娜·托比拉出任司法部长,成为现政府中级别最高的女性官员。托比拉1993年起担任议会议员,2002年成为法国总统选举首名黑人候选人。

外交部长 法比尤斯
经验老将

法比尤斯现年65岁,是新政府中年纪最大和最有经验的部长。他出身富裕家庭,毕业于精英院校国立行政学校,1978年进入议会,34岁担任预算部长,37岁出任总理。2000年至2002年,法比尤斯在若斯潘政府中担任财政部长一职。分析师认为,法比尤斯的任命将为奥朗德加分。奥朗德作为职业政治家,却从未担任过部长级职务,而法比尤斯的政府任职经验丰富。一名法国外交官说:“他是专业人士,有极高职业水准。”

工业和能源部长 佩尔兰
韩国孤儿

出生韩国的奥朗德竞选顾问弗勒尔·佩尔兰掌管工业、能源和数字经济部。她是首名加入法国内阁的朝鲜族人。佩尔兰1973年出生于首尔。据报道,出生后三四天她在街头被发现,随后送往孤儿院。6个月后,她被领养到法国。

佩尔兰的养父是一名技术人员,而养母则没受过多少教育。因此他们都非常希望这个来自韩国的养女能够完成学业。16岁时,佩尔兰就通过了学士学位考试,比大多数人提前了两年。此后,她相继从著名的法国高等经济商业学院、巴黎政治大学和国立行政学院毕业。

2002年,当时还是一名国家审计工作人员的佩尔兰加入了社会党,“我加入政坛,就是为了纠正地位以及遗产继承带来的社会不公平”,她表示这些想法也是由于被遗弃的经历。奥朗德竞选期间,佩尔兰担任数字经济顾问,并参与制作候选人演讲稿等工作。佩尔兰结过两次婚,与前夫有一个女儿,她的现任丈夫是一名公务员。

据新华社

[花絮]



初会当日,德国总理默克尔一直在为奥朗德指路。

奥朗德出访处女秀
红毯上竟找不着北

法国总统奥朗德上任第一件事就是飞往德国与德国总理默克尔举行首次会晤,欧洲两大核心国从此迎来“默朗德”组合。英国《每日邮报》称,初登高位的奥朗德应该会在他外交处女秀上伸出援手的默克尔心怀感激。柏林当地时间16日,德方举行了盛大的欢迎仪式迎接奥朗德,但这位紧张的新总统几乎在红地毯上找不着北,幸得富有耐心的默克尔一而再、再而三给他指路。

随后,当默克尔大谈决心要继续德法合作之际,奥朗德却忙于在口袋里摸索纸笔,好做笔记。等轮到奥朗德讲话时,这位总统先生似乎还没从充满火药味的竞选中回过神来,时不时以大幅度手势表示自己论点正确。

据新华社

报评论说,新任法国总统奥朗德上任前就赢得了民众的拥戴,因为他承诺,削减他和他内阁成员收入的30%。而反观默克尔,则是给自己加薪。不仅仅是媒体,政府内阁成员涨工资也引起了网民的热议。有网民表示,政治家收入多少我们必须关注,毕竟他们的钱都是我们掏的。还有网民认为,德国人陷入了一个什么为了钱的怪圈,在政治上也是一样,他们一心只是想着自己的钱包。

据新华社